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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE fO.fO
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO: Situazione Gozzo Impianti s.p.a.

Premesso che:

Gozzo Impianti s.p.a. è un'azienda di Pianezza con 230 dipendenti, che opera dal 1974 nel

settore dell'impiantistica;

Appreso che:

all'inizio del 2006, la suddetta azienda si è aggiudicata, in associazione temporanea di

imprese con un'altra azienda capogruppo, la commessa per la realizzazione del nuovo Molo

C e Avancorpo dell'Aeroporto di Fiumicino;

Rilevato che:

nel corso degli anni il progetto di realizzazione ha subito numerose variazioni i

rallentamenti a causa delle mutate esigenze della committente Aeroporti di Roma (ADR).

Nell'agosto del 2014, con l'approvazione definitiva dell'ultima perizia di variante, si è dato il

definitivo via libera alla realizzazione dell'opera, considerata strategica per gli interessi

economici del Paese, con l'obiettivo di ultimazione dei lavori entro settembre 2016;

Tenuto conto che:

il 3 aprile 2015, a causa di sopraggiunte difficoltà economiche derivanti dai costi che la

Gozzo Impianti ha dovuto sostenere durante i nove anni dall'inizio dei lavori, la società ha

presentato istanza di concordato in continuità al Tribunale di Torino, per salvaguardare la

propria sopravvivenza;
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Verificato che:

il Tribunale di Torino, su richiesta di Aeroporti di Roma, nel luglio scorso ha autorizzato

Gozz, impianti a proseguire i contratti pendenti e a perfezionare nuovi contratti necessari
alla realizzazione del Molo C ed avancorpo dell'Aeroporto di Fiumicino;

Constatato che:

il 18 settembre u.s, i badge di ingresso ai cantieri dei dipendenti deila Gozzo Impianti sono

stati disattivati dalla committente dei lavori Aeroporti di Roma su richiesta della società

capogruppo, che da quel momento è subentrata alla'azienda di Pianezza nelle attività
impiantistiche;

Considerato infine che:

tali azioni potrebbero portare alla definitiva ed imminente chiusura della Gozzo Impianti
s.p.a.;

INTERROGA

la Giunta regionale e l'Assessore competente

per sapere quali interventi si siano intrapresi, o si intendano intraprendere, a difesa dei 230

dipendenti che rischiano il proprio posto di lavoro.
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